
α) Με ηο διακόπηη ανοικηό η πολική ηάζη ηηρ πηγήρ ιζούηαι με ηην ΗΕΔ άπα θα 

ιζσύει όηι Ε = 20Volt 

Με ηο διακόπηη κλειζηό η πολική ηάζη είναι V = 16Volt και η ένηαζη ηος πεύμαηορ  

Ι = 4Α. Επομένωρ: 
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β) Για ηον εξωηεπικό ανηιζηάηη R  θα ιζσύει: 
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Η ιζσύρ πος καηαναλώνεηαι πάνω ηος είναι: 

PR = I
2
.R => PR = 4

2
.4Watt => PR = 64Watt 

 

γ) Σε σπόνο t = 2min = 2.60s = 120s ο ανηιζηάηηρ R δαπανά ενέπγεια:  

Q = I
2
.R.t = PR.t => Q = 64.120Joule => Q = 7680Joule 

 

δ) Η ιζσύρ ηηρ πηγήρ είναι: P = E.I => P = 20.4Watt => P = 80Watt 

Η εζωηεπική ανηίζηαζη ηηρ πηγήρ δαπανά: Pr = I
2
.r => Pr = 4

2
.1Watt => Pr = 16Watt 

Επομένωρ ηο ποζοζηό απώλειαρ ενέπγειαρ μέζα ζηην πηγή είναι: 
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                                                                    Ψαποςδάκηρ Μανώληρ, Φςζικόρ 

 


